TEMA 6 ACTIVIDADES DE REFUERZO

[N\ (011 01 o] (=3P CUISO: e

Bl Efectta las siguientes divisiones y haz la prueba:

73 |7 324 |3 240 |15 7.315 |81
Prueba: Prueba: Prueba: Prueba:

F] . Cuantos autocares de 45 plazas se necesitan
para poder transportar 670 personas?

Senecesitan.................... autocares.

E] Un frutero coloca 3.108 naranjas en cajas de 15 naranjas.
¢ Cuantas cajas necesita? ; Sobraran naranjas?

Se necesitan ............ cajas y sobraran ............. naranjas.

W1 Calcula las siguientes operaciones combinadas:
) 10 4 4 1 2 S e
D) (8 = 2) & B S oo
C) 4 X (12 = B) S oo



TEMA 6 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

[N\ (011 01 o] (=3O CUISO: e

Bl Juan tiene 1.008 canicas. Le da la mitad de sus canicas a Pedro y
un tercio a Ana. Cuantas le quedan a Juan?

RESPUESA: oo

P1 En una tienda hay 176 pantalones y 215 camisetas, cuyo precio
total es 7.352 euros. Cada camiseta se vende a 8 euros. Calcula el
precio al que se vende cada pantalon:

Cada pantaléonsevende a .................. euros.

E] Una autopista de peaje cobra 5 euros a cada coche, 10 euros a
cada camion y 3 euros a cada moto. Hoy ha cobrado 15.641 euros
y han pasado 2.345 coches, 271 camiones y muchas motos.
Calcula cuantas motos han pasado por la autopista.

Han pasado ................ motos.



